
 

Βύρωνας 14/12/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 10 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

9o Ενημερωτικό 

 

ΚΑΠΟΙΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΚΑΠΟΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. στη συνεδρίασή του 6/12 εκτός των άλλων συζήτησε για κάποια τεκταινόμενα στην περιοχή μας σχετικά 
με τον αγώνα μας ενάντια στην ατομική αξιολόγηση αλλά και σχετικά με κάποια σεμινάρια που πραγματοποιούν 
Σύμβουλοι Εκπαίδευσης. Επισημαίνουμε λοιπόν τα παρακάτω και καλούμε τους συναδέλφους/ισσες να 
ενημερώνουν το Δ.Σ. αλλά και να τηρούμε όλοι συλλογική στάση: 

 Παρά τη σφοδρή εναντίωση Κυβέρνησης, Υπουργείου, Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, διαφόρων στελεχών 
και άλλων «προθύμων», ο αγώνας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση συνεχίζεται και είναι 
μαζικός. Το ίδιο ισχύει και στον Σύλλογό μας, όπου ελάχιστοι νεοδιόριστοι συνάδελφοι, συνήθως λόγω 
φόβου, έχουν  προχωρήσει σε διαδικασίες αξιολόγησης, ενώ η συμμετοχή των υπολοίπων νεοδιόριστων 
συναδέλφων στην απεργία-αποχή ξεπερνά το 90%! Εξυπακούεται ότι, για όσο τους χαλάμε τα σχέδια, οι 
πάσης φύσεως πιέσεις και «fake news» θα εντείνονται. Εμείς καλούμε όλες και όλους τις/τους 
συναδέλφους να παραμένουν σε ετοιμότητα και να είναι συσπειρωμένες/οι στον Σύλλογό μας. Η όποια 
ενημέρωση για τα συγκεκριμένα ζητήματα καλό είναι να δίνεται – όπως ήδη συμβαίνει – από τον 
Σύλλογό μας και όχι από άλλες, αμφιβόλου προέλευσης και πιστότητας, πηγές. Η τελευταία εγκύκλιος 
Κατσαρού-ΥΠΑΙΔ για την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και τα διάφορα που κυκλοφορούν κάνουν 
πιο επιτακτική την ανάγκη για συλλογική στάση και έγκυρη ενημέρωση μόνο από τα Σωματεία μας! 
Σχετικά με αυτό και την απάντησή μας έχει ήδη αποσταλεί το 8ο Ενημ. του Συλλόγου μας. 

 Σε συνέχεια των παραπάνω, καλούμε επίσης τις/τους Συμβούλους Εκπαίδευσης-αξιολογητές να μην 
προβαίνουν σε τηλεφωνικές ή προφορικές εντολές προς τους συναδέλφους για τη συμμετοχή τους 
στην «αξιολόγηση». Οι διαδικασίες είναι σαφώς καθορισμένες και η όποια επικοινωνία πρέπει να είναι 
γραπτή και να διενεργείται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Υπενθυμίζουμε ότι καμία/κανένας 
συνάδελφος δεν είναι υποχρεωμένη/ος να απαντά ή να λογοδοτεί σε προφορικές οδηγίες ή εντολές  
οποιουδήποτε Συμβούλου. Το ίδιο ισχύει και για ορισμένους…υπερβολικά «τυπικούς» Διευθυντές και 
Διευθύντριες, οι οποίοι το τελευταίο διάστημα έχουν προβεί σε άμεσες ή έμμεσες πιέσεις προς 
συναδέλφους. Καλούμε τους συναδέλφους να καταγγέλουν άμεσα κάθε τέτοια πίεση στο σωματείο. Ο 
Σύλλογος είναι διαρκώς δίπλα σε κάθε συνάδελφο, καμία μόνη, κανένας μόνος! 

 Υπενθυμίζουμε ότι οι πάσης φύσεως σεμινάρια και επιμορφώσεις θα πρέπει να πραγματοποιούνται 
εντός του εργασιακού ωραρίου των εκπαιδευτικών, δηλαδή ως τις 14:00 μ.μ. Η παρακολούθηση 
επιμορφωτικών διαδικασιών οι οποίες διεξάγονται σε ώρες πέραν του εργασιακού ωραρίου 
(απόγευμα, κ.λπ.) δεν είναι υποχρεωτική! Τέτοιες πρακτικές έχουν παρατηρηθεί από συγκεκριμένα 
στελέχη. Επισημαίνουμε ότι, εκτός από απαράδεκτες, ανοίγουν και τους ασκούς του Αιόλου για 
περαιτέρω αύξηση του ωραρίου των εκπαιδευτικών. Πολλώ δε μάλλον που σε κάποια από αυτά τα 
σεμινάρια δίνονται και «συμβουλές» από τους εισηγητές προς τους συναδέλφους αναφορικά με τα οφέλη 
της αξιολόγησης ή με υποτιθέμενες κυρώσεις που ενδέχεται να έχουν αν δεν συμμετέχουν στις 
διαδικασίες. Οι επιμορφωτικές διαδικασίες είναι απαραίτητες για να αναβαθμίζουν το παιδαγωγικό 
και διδακτικό μας έργο, είναι όμως απαράδεκτο να χρησιμοποιούνται ως «Δούρειος Ίππος» ενάντια 
στις αποφάσεις του κλάδου από τους όποιους καλοθελητές του Υπουργείου! Καλούμε τις/τους 
Συμβούλους Εκπαίδευσης να σεβαστούν τον μεγάλο αριθμό συναδέλφων (και) στον Σύλλογό μας, οι 
οποίοι συμμετέχουν στην απεργία-αποχή και να μην υποσκάπτουν με πλάγιους τρόπους τις συλλογικές 
μας αποφάσεις.  
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